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Datum	24/08/2022
Ons kenmerk	xx/xx/xx.

Onderwerp	Uitbreiding meldingsplicht


Geachte heer, mevrouw,


De meldingsplicht voor COVID-19 voor zorginstellingen is uitgebreid. Ook bewoners waarbij een COVID-19 infectie is vastgesteld door een medewerker met een afgenomen zelftest, moeten bij ons voortaan worden gemeld. Deze zelftest is daarmee gelijkgesteld aan andere antigeentesten. 

Het belangrijkste doel van de uitbreiding van de meldingsplicht, is zicht te houden op COVID-19 bij kwetsbare personen in instellingen en hun ziekteverloop. Wanneer bij de GGD zes of meer gevallen van COVID-19 bij een instelling bekend zijn, neemt de GGD contact op voor het afnemen van surveillancevragen. Dit zijn vragen die gaan over de klachten van de besmette personen en het ziekteverloop. Dit zullen wij maximaal een keer per week doen.

Ook vragen wij u te blijven melden bij ons wanneer iemand met COVID-19:  
• is opgenomen in het ziekenhuis ten gevolge van COVID-19;
• is overleden met COVID-19 als onderliggende doodsoorzaak.

De melding met alle informatie kunt u via een formulier op de website doen:  www.ggddrenthe.nl/meldingen Of u  kunt de informatie e-mailen: izbggddrenthe@zorgmail.nl. Met opnieuw hetzelfde doel: zicht houden op COVID-19 bij kwetsbare personen in instellingen.

De GGD zal u niet actief benaderen om adviezen te geven over een uitbraak in uw instelling. Heeft u hier wel behoefte aan, dan kunt u ons voor advies en ondersteuning altijd bellen via het speciale telefoonnummer 088-246 02 16.

Samenvattend vragen wij u COVID-19 infecties die vastgesteld zijn door een PCR-, antigeen - of een zelftest (afgenomen door een medewerker) altijd te melden bij de GGD. Een zorgmedewerker die bij zichzelf een test heeft afgenomen, hoeft niet bij ons gemeld te worden.  

Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Met vragen, kunt u contact opnemen met 088 – 246 02 16 of 0592-709709.


Met vriendelijke groet,

Wim Niessen
Arts infectieziektebestrijding GGD Drenthe
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